
 

 

VERDEDIGEND- EN COMPETITIEF BIEDEN  UITKOMSTEN EN SIGNALEN  W B F CONVENTIE KAART 

VOLGBIEDINGEN (stijl; antwoorden; 1 / 2  niveau; heropen.) STIJL VAN DE UITKOMSTEN NAAM v/h TEAM: BCH II 

 5+kaart 6-15 punten  Uitkomst In Partners kleur AFDELING COMPETITIE: Liga   1 

 Antwoord two-way cuebid = minstens 11 punten en fit of minstens  Kleurcontract  3de / 5de beste  Hoog/laag = even  

    16 punten ZT-contract  4de beste  SPELERS MET LIDNUMMER:    

 Volgende   Jenny Dauwe 24370 

 Andere:  Piet Eeckman  11444 

  Frank Van Overmeire 13810 

1ZT VOLGBOD (2e/ 4e hand; antwoorden; heropening) UITKOMSTEN SAMENVATTING V/H BIEDSYSTEEM 

 15-17 punten en stop Uitkomst Tegen kleurcontract Tegen ZT-contract 

  In 4de hand 11-14 HP na opening in mineur; 12 - 16 punten na             

 majeur 

Aas  belooft heer  Ace for attitude ALGEMENE BENADERING EN STIJL 

 Heer    King for count  Majeurs van 5; langste mineur   

 Vrouw  Hoogste van reeks  Hoogste van reeks  

 Boer  Hoogste van reeks  Hoogste van reeks  

SPRONGVOLGBIEDINGEN (stijl; antwoorden; Unusual NT)  10  Hoogste of V1098  Journalist : belooft hogere  

honneur (bv A1098) 

 

 Volgbod met sprong = 6-10 punten en 6-kaart 9   Belooft 10  

 Unusual NT = 5-5 mineurs Hoog -X  Even  Even  

 Laag - X  Oneven  Oneven  

 Geen unusual in heropeningspositie SIGNALEN IN VOLGENS VOORRANG  

DIRECTE - & SPRONG CUE BIDS (Stijl; antwoord; heropen.)  Partners speelt voor Leider speelt voor Niet bekennen SPECIALE BIEDINGEN WAARTEGEN 

VERDEDIGING  NODIG KAN ZIJN 

 Cuebid = Michaels 1  Hoog = 

aanmoedigend 

 Aantal tonen  Italiaans   

 Kleur 2  Laag = afwijzend    2 = Multi 

 3    2 / 2 = Muiderberg 

 1  Hoog = 

aanmoedigend 

 Aantal tonen  Appel van Smith  

TEGEN ZT (tegen sterk/zwak; heropening; gepaste hand) ZT 2  Laag = afwijzend   Italiaans  

 dbl = Eén mineur tegen sterke ZT, maar straf tegen zwakke ZT 3     

 Multi-Landy :  2 voor majeurs; 2 = 6-kaart majeur; 

  2 /  = 5-kaart majeur en 4-kaart mineur; 2ZT = mineurs 

Signalen (troefkleur inbegrepen):        

  SPECIALE FORCING PAS  SEQUENTIES 

 Rubensohl als tegenstander tussenbiedt na onze 1ZT opening   

 DUBBELS BELANGRIJKE  NOTA’S 

 Bieding tegen Transfer Walsh 

TEGEN PREEMPTS (Dubbels; Cue-bids; Sprong; ZT-bod) INFODUBBELS (stijl; antwoorden, heropening) 1♣ - pas - 1♦ - dubbel : betekent ♦ 

                       1  : betekent dubbel 

 Wereldconventie   Klassiek 1♣ - pas - 1 - dubbel : betekent  

                         1  : betekent dubbel  

TEGEN STERKE ARTIFICIELE OPENING zoals 1♣ of 2 SPECIALE, ARTIFICIELE & COMPETITIEVE  DBLS/RDLS  

  Negatieve dubbel tot en met 3  Inverted minor blijft geldig na volgbod en dubbel 

  Support dubbel tot en met 3  Bergen blijft geldig na volgbod zolang bieding met  

NA EEN INFODUBBEL VAN TEGENSTANDERS  Teruggekaatste dubbel tot en met 3 sprong kunnen geboden worden 

 Bergen en inverted minor blijft geldig  SOS dubbel  Rubensohl als tegenstander tussenbiedt na onze 1ZT-opening 

 Herdubbel = 9 HP+  Lightner dubbel tegen slem  

  Snapdragon: (1X) 1Y (1Z) dbl = 4de kleur en support kleur partner PSYCHICS: 
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BESCHRIJVING ANTWOORDEN VERDERE BIEDINGEN 

BIEDEN MET  

GEPASTE 

HAND 

1  3 tot 3  Inverted minor : 2 = sterk; 3 = zwak (6-9 pt) 

Nieuw kleur met sprong = zeer zwak 

Walsh 

Na steun in mineur op 2-hoogte belooft 

- 2ZT 12-13 punten 

- 3ZT 18-19 punten 

Check-back Stayman 

Na two-over one cfr na opening majeur 

 

1  3 tot 3  Inverted minor : 2 = sterk; 3 = zwak (6-9 pt) 

Nieuw kleur met sprong = zeer zwak 

Na steun in mineur op 2-hoogte belooft 

- 2ZT 12-13 punten 

- 3ZT 18-19 punten 

Check-back Stayman 

Na two-over one cfr na opening majeur 

 

1 /   5 tot 3 11 - 19 punten 2 openingskleur = 6-9 punten en 3-kaart 

2ZT = fit met 15+ HDP; 3ZT = fit met 12-15 HDP; 

3 openingskleur = 0-5 HDP en 4-kaart steun;  

3 = 4-kaart fit en 6-9 HDP; 3 = 4-kaart fit en 10-11 HDP 

Nieuw kleur met sprong = zeer zwak 

1 /   - 2 - kleur herhalen is 12-13 HP,                                           

  - 2ZT is minstens 14 HP   

 

 

IZT    15-17 pt; kan met 5-ka  2 = Niemeyer 

2 / 2/ 2 / 2ZT =transfers 

transferweigering toont fit en maximum (doubleton 

bieden; 2ZT = doubleton in transferkleur) 

 

2    minstens semi-forcing 2 = relay; 2/ 233 = 5-kaart en minstens 8 pt;  

2ZT = minstens 8 pt 

  

2    Multi: 6-10 pt met 6-ka majeur  

 

of 18-22HP met 4-4-4-1 of 5-4-

4-0 met beide majeurs 

 

of ZT met minstens 25 punten 

2 = niet forcing 

2 = niet forcing; redelijk spel met aansluiting   

2ZT = forcing voor 1 ronde  

pas of correct 

pas of correct 

3 = 6-ka en min; 3 = 6-ka  en min  

3=  6-ka en max; 3 = 6-ka  en max 

2ZT = minstens 25 HP 

33 =  singleton geboden kleur en 18-22 HP 

 

2  5  Muiderberg: 5-kaart  en 

minstens 4-kaart mineur 

3 = pas of correct 

3 = invite 

2ZT = vraagt om kaart verder te beschrijven 

3 = barrage 

  

2  5  Muiderberg: 5-kaart  en 

minstens 4-kaart mineur 

3 = pas of correct 

3 = invite 

2ZT = vraagt om kaart verder te beschrijven 

 = barrage 

  

2ZT    20-22 pt; kan met 5-ka 3 = Niemeyer 

3 / 3/ 3 / 4 = transfers 

3ZT = 5-kaart  en 4-ka   

Na 3ZT-antwoord 

· 4♣/4♦ : , respect −fit met maximum;  

· 4♥/4♠: fit, respect. −fit met minimum 

 

3  7    BIEDEN OP HOGE NIVEAUS  

3ZT x 7  gambling met 7-ka mineur  - Roman Keycard Blackwood (03/14); Ook op herenvraag 03 / 14 

4  7    - 4ZT na ZT is kwantitatief 

4  7    - 4 na 1ZT is Gerber  

4  7    - controlebiedingen en splinters 

4  7    - 2ZT en 3ZT na opening in majeur toont fit en geen splinter 

      - Exclusion Blackwood 

      - Serious 3ZT na fit in majeurs is serieuse slempoging 



      - DOPI en ROPI 

CBS zoals in systeem Joost 

 

1m/1H//1ZT/2K: antwoorder heeft een 5kaart H en opener kan 3kaart H hebben 

   - 2R of 2ZT= geen 3kaart H en min of max 

   - 2H of 3H= 3kaart H en min of max 

  

1m/1S//1ZT/2K: antwoorder heeft een 5kaart S en mogelijk een 4kaart H 

   - 2R of 2ZT= geen 3kaart S, geen 4kaart H en min of max 

   - 2H of 3H= 4kaart H, misschien 3kaart S en min of max 

   - 2S of 3S= geen 4kaart H, 3kaart S en min of max 

 

1m/1S//1ZT/2H= 5-4 M en zwak 

 
Long suit trial 

 

Na 1ZT volgbod antwoordt partner gewoon na opening tegenstander in mineur en na opening tegenstander in M alles in transfer 

 

 


